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3aoauu:
10)1pe ;mro;mq)e peHuI/IJaJIOTHa(by}H(L[I/IJaTa .............................................................................................................................................
A y_X*2 (36)
x—3
B.y=InVx*-2x+3 (70)

2. At Oznpesyt 10 KOSULME HTOT HA NPABELIOT HA TAHICHTATa HA KpUBaTa Y = —- BO TOYKA CO allluca X=2. (36)
X

B. Bo koja Touka o kpuBata Y =X° + 3X* —5 TaHreHTaTa € HOpMaNHa Ha TpaBaTa 2x-6y+1=0 ? 76
) p y P

. 1
3. A.Onpenuja paBeHKaTa Ha TAHTCHTAaTa M HOpPMajaTa Ha KpUBaTa Y = 5 x® +2x—1 Bo Toukara M(0;y). (56)

B. Hamwmmu paBeHKa Ha TaHreHTa Ha napabomara Y = 2X° — X —3 BO IPECEUHATE TOYKH CO X-OCKATA. (100)
4. A Bpojot 48 pa3noxu ro Ha ABa MHOXKHUTEJIM TaKa IITO 30MpOT OJf HUBHUTE KBAJIPAaTH € HajMall (56)
b. Mery npaBoaromxunure co nujaronaga 10 cMm a ce Hajiae OHOj CO HarojeMa IUIOLITHHA. (1006)

5. Jla ce ucrmMTaar cBOjcTBAaTa M JIa C€ HAIPTa IPauKOT Ha (DYHKIIH|TA:

A:y=x>+3x"-4 (106)
2

By =X +1 (156)
3X

Peenue:



OcBoeHH 6010BU
( mMe u mpes3ume ) Huso 1 2131415 BkynHo
A
IMapanenka I'pyna:ll (Bropa) b
OreHKa

IIprMmeHa Ha M3BOOHTE

3aoaqu:
10Hp s ;mq)ep eHHH]aH g (pymc HHJaTa ..........................................................................................................
A. y=(x+1)-(2x-3) (36)
B. y=3"* (76)

2.A:Openu ro KoepUITHEHTOT Ha TIPABEIIOT HA TAHTEHTATa HA KpUBaTa Y =—X° +X+2 BO TOYKa CO amiuca x=1.
(36)
B. Bo Kkoja TO4Ka TaHTeHTaTa Ha KpuBHTe Y = X° —2X° U Y = X° + 3X — 2 ¢ mapasenHu? (76)

3. A.Onmpennja paBeHKaTa Ha TAHTEHTATa M HOpMasaTa Ha kpuBata Y = 3X> —4X +1Bo Toukata M(1;y). (56)

B. Hamami ru paBeHKHTE HA TAHMGHTHMTE HA HA KPyXKHHIATa X° + y2 +4X -3y —4 =0 Bo npecevHHTE TOUYKA

CO y-OCKaTa. (100)
4. A .bpojot 48 pa3noxu ro Ha JIBa COOUPOIM TaKa IITO HUBHUOT MPOM3BOJ J1a OWJIE HAJroJeM. (56)
Bb. On cure mpaBoaroiHu TPUATONHUIIM CO €/THAKBA XUIIOTEHY3a CO TOJDKUHA 16 CM, J1a c€ OApeay OHOj TPUATOIHUK
IITO MMa HAJrOJIeMa TUIONITHHA. (106)

5. Jla ce ucrmMraar cBOjCTBATa M Jia C€ HAIPTa IpaduKoT Ha QYHKIIHjTA:

Aty =(x+1)(x-2) (106)
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